



专业合作社铺就金乡胡集镇百姓致富路

## 种产销一条龙,农户“甜蜜”有奔头儿

记者 孔茜 康岩

从一村种植,到全镇1.5万亩,白梨瓜已然成为金乡县胡集镇农民增收一大特色支柱产业。作为“中国白皮梨瓜之乡”,胡集镇最早一批白梨瓜一经上市,便供不应求。而依托线上平台销售,白梨瓜可畅销全国各地。如今,胡集镇几乎每个村都有白梨瓜大棚的身影,真正让这一甜蜜产业在金乡县胡集镇“落地生花”,让村民日子越过越红火。

### 有合作社全力支持 农户种植不愁销路

4月11日天刚亮,金乡县胡集镇小张庄村村民张成起便一头钻进了自家瓜棚里,忙着给瓜秧掐侧芽。不一会的工夫,身着黑色上衣的张成起热得满头是汗,但看着棚内绿油油的藤蔓上挂满的小甜瓜,又不禁面露喜色,开心的笑容爬上眼角眉梢。

“现在种瓜不仅省心,还不愁销路。”作为土生土长的农村人,张成起已种瓜近20年。从之前个人“单打独斗”愁销路到如今加入合作社统一销售,“身份”的转变让他彻底解决了外销这一难题。(下转B02版)



## 主城区、运河岸,青特瑞马·云境—— 济宁高端改善置业新选择

对于改善置业者而言,面积大小早已不是唯一标准,产品未来升值潜力,以及所能感受到的生活场景才是重中之重。而决定这一切的,都与区域有着密不可分的联系,放眼全济宁,传统的改善区域早已为众人所熟知,而这一块新土地,却日益绽放璀璨光芒。

### 这片土地,正蓄势腾飞

在济宁楼市中,大众所普遍认同的改善板块无外乎太白湖片区、以及任城东、任城北片区等,然而,任城西南片区有这方土地——主城区运河岸板块,正日益成为备受关注的改善高地。

### 这里,未来发展值得期待

就区域规划而言,任城区西南片区位于西跨与南联的交汇处,是连接老城区与运河新城、太白湖新区的咽喉部位,既拥有主城区太白楼路商业繁华,又毗邻太白湖新区,还占据运河新城发展的潜力,区域未来发展值得期待。

### 这里,有着醇熟配套资源

隶属于济宁主城区范围内的任城区西南板块,历经多年沉淀,在配套层面已然醇熟。东门大街小学、济宁十五中运河校区,高素质的师资力量,让孩子在耳濡目染下,继承良好品格。凤凰城商圈、龙贵购物中心等丰富商业配套的加持,亦带给居者丰盈的生活体验。此外,更有济宁医学院附属医院、任城文体中心……全方位的资源配置加持,营造缤纷便捷的生活场景。

### 这里,有令人向往的诗意生态

大运河的浩然文脉,粼粼波光流淌着跨越千年的文明传承,让居者在品味风景的同时,更能体验到一座城市最为丰沛的文脉奔涌。滨河公园、太白湖湿地公园,更给居者营造出浩瀚的生态谧境,以及更加清新自然的健康生活,居于此,散步、运动、游玩、静心,皆是生活中触手可及的诗与远方。



### 天生贵脉+改善基因=改善置业新范本

青特置业,于青岛匠心打造中欧青特·滨湖国际与青特缦云两处高端豪宅著作,携众多豪宅运作经验,所打造的崭新进阶之作青特瑞马·云境,亦必将成为高端改善置业新高地。

青特瑞马·云境所在地块,土地规划限高27米,最多只能打造8层洋房产品,仅约1.5的容积率,给居者提供更自然的生活秘境,实现洋房产品与别墅产品交相辉映,亦将为城市带来全新的改善置业范本。

主城芯的璀璨未来,全维度的资源与配套,注定了其天生贵脉的气质,兼之青特置业改善基因的加持,亦注定了此产品的非同凡响,多重优势叠加,未来将给济宁高端改善置业带来怎样的惊喜,让我们拭目以待。

1、本资料仅为要约邀请,不作为要约或承诺;买卖双方的权利义务等内容均以双方签订的购房合同及其补充协议、附件等书面文件为准。2、相关宣传内容不排除因政府相关规划、规定及出卖人分期规划、未能控制等因素而发生变化。3、本宣传资料所涉及的规划等宣传内容仅供参考。4、部分图片来源于网络,如有侵权请联系删除。5、本资料发布时间为2023年4月,出卖人可能会不定期对宣传材料进行修改,敬请留意最新资料。开发商:济宁永瑞源置业有限公司;整合推广:青岛经略房地产营销顾问有限公司。